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ROMÂNIA 
M unicipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
wwwps2 .ro - Strada Chirlstlglllor nr. 11-13, Tel: +(402 1) 209 .60.00 Fox : +(4021) 209 62.82 

ANUNŢ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 

Astăzi, 15.09.2025, 

În temeiul prevederilor: 

• Art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

• Hotărârea Guvernului nr. 83112022 pentru aprobarea Normelor metodologice 

de aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică; 

• Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 101/2022 privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare ş1 Funcţionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti; 

Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti anunţă deschiderea procedurii de 

transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului pilot privind asigurarea 

tratamentului cataractei. 

Problema identificată: Afectarea vederii este o problemă semnificativă de sănătate 
publică la nivel global şi naţional, cu un număr mare de persoane afectate. Şi la nivelul 
Sectorului 2 deficienţele de vedere se regăsesc în lista problemelor frecvente de sănătate 
identificate în rândul beneficiarilor aflaţi în evidenţa D.G.A.S.P.C. Sector 2. Cataracta 
este o afecţiune care se manifestă prin opacifierea cristalinului (lentila naturală a 
ochiului). Această opacifiere duce la o vedere înceţoşată sau estompată, modificarea 
culorilor şi sensibilitate crescută la lumină. Singurul tratament eficient este intervenţia 
chirurgica lă prin care cristalinul afectat este înlocuit cu o lentilă artificială (lentilă 

intraoculară-cristalin artificial). 

Solutia propusă: Prin proiectul pilot se urmăreşte acoperirea unor nevoi legate de 

starea de sănătate a grupurilor vulnerabile, prin dezvoltarea serviciilor furnizate , şi 

furnizarea de servicii medicale oftalmologice pentru tratamentul cataractei cu suportarea 
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costurilor de către D.G.A.S .P.C. Sector 2, fără a depăşi limita de 4.500 lei pentru o lentilă 

intraoculară (costurile suplimentare se vor asigura prin copiată de către beneficiar), pentru 

un număr de 100 intervenţii chirurgicale de implant de cristalin. 

Impactul scontat: Funcţia vizuală afectată de cataractă limitează autonomia 

personală şi creşte dependenţa de familie sau îngrijitori. Aceasta pierdere a independenţei 

poate duce la un sentiment de inutilitate, izolare socială şi depresie , mai ales în rândul 

vârstnicilor. Proiectul pilot are ca scop îmbunătăţirea calităţii vieţii şi independenţei 

persoanelor vârstnice, adulţilor şi copiilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ale 

căror funcţii vizuale sunt afectate de cataractă (cataractă senilă în cazul vârstnicilor şi 

cataractă traumatică, juvenilă sau congenitală în cazul copiilor sau adulţilor) prin 

acoperirea unor nevoi legate de resursele financiare necesare pentru tratamentul 

chirurgical al cataractei. Prin suportul oferit se va acţiona asupra consecinţelor 

psihosociale şi fizice directe, respectiv: menţinerea capacităţii de muncă, scăderea riscului 

de accidente şi încurajarea participării la activităţi recreative sau fizice. Se reduc astfel 

inegalităţile sociale şi sunt protejate categoriile vulnerabile. 

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre pentru aprobarea implementării 

proiectului pilot privind asigurarea tratamentului cataractei include anexa, referat de 
aprobare şi raport de specialitate. 

Documentaţia poate fi consultată: 

•pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» 

subsecţiunea «Informare şi consultare publică» ; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor 

nr.11-13, Sector 2; 

•proiectul de hotărâre poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 -

www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea «Informare şi consultare 

publică» ; 

Propuneri , sugestii , opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre 

supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 05.10.2025; 

•ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro; 

•prin poştă, pe adresa din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13, Sector 2; 
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•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti , Serviciul Registratură , 

Relaţii cu Publicul, la adresa str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 , Sector 2, între orele : 

Luni, Marti şi Miercuri: 08:30-16:30 

Joi: 08:30-18:30 

Vineri: 08:30-14:00 
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Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind proiectul de hotărâre 
pentru aprobarea implementării proiectului pilot privind asigurarea tratamentului 

cataractei ". 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe 

pagina de internet a instituţiei , www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea 

«Informare şi consultare publică» ; 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris , va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 

dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 

către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică, până 

la data de 05.10.2025. 
Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 

telefon: 0212096000-int. 472/ 155 , e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, persoană de contact: 

Duinea Corina Iosefina. 
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